
Új mobilalkalmazás az aranyfizetéshez és az aranyszámla 
kezeléséhez

2024. július 10., Prága - A hagyományok tisztelete és az innováció szeretete. Nagyjából így lehetne összegezni 

az új IBIS InGold alkalmazást. Az applikáció új funkciókat és merőben megújult arculatot kapott, egyszerű, 

intuitív vezérlést kínálva a felhasználóknak. Az alkalmazás iOS és Android készülékekre egyaránt elérhető.

Az IBIS InGold alkalmazást jelenleg elsősorban azon ügyfelek számára tervezték, akik olyan termékeket használnak, 

amelyek súlygyűjtő számlával rendelkeznek (pl. iiplanGold® és iiplanRentier®). Az alkalmazás letöltése és telepítése 

után összekapcsolhatják azt a felhasználói fiókjukkal. Ezután a mobilkészülékükön megjelenik egy irányítópult, amely 

áttekintést nyújt az aranyszámlájukról, a tranzakciókról, a rendelkezésre álló egyenlegekről és egyéb információkról. 

Az alkalmazással több felhasználói számla is kezelhető.

„Egy modern, biztonságos alkalmazást kínálunk ügyfeleinknek, amely áttekintést nyújt számukra aranyportfóliójukról 
és még sok másról. Akár a nyugdíjra, a gyermekeik jövőjére vagy egy új otthonra gyűjtenek, mindez szó szerint  
a kezük ügyében van“ - nyilatkozta Petr Špičák, a vállalat marketingigazgatója.

Az IBIS InGold mobilalkalmazás ráadásul aktív műveleteket is kínál, megnyitva a biztonságos és egyszerű online 

aranyátutalások új világát.

„A felhasználók az alkalmazás QR-kódját a „Pay Me“ funkcióval kiegészítve használhatják a gyors online 
aranyátutalásokhoz. Mindössze annyit kell tenniük, hogy beolvassák a generált QR-kódot, majd megerősítik  
a tranzakciót. Mindkét fél azonnal láthatja, hogy az arany átutalása zökkenőmentesen megtörtént“ - tette hozzá  

Petr Špičák: „Az applikációt folyamatosan új funkciókkal fogjuk bővíteni, és valamennyi ügyfelünk számára  
elérhetővé kívánjuk tenni. Legfontosabb prioritásaink az ügyfélbarát használhatóság, a kifogástalan szolgáltatás,  
a hatékony ügyintézés és az aranytartalékok egyszerű kezelése.“

Az IBIS InGold alkalmazás egy csúcstechnológiás adatvédelmi rendszert használ, amely korszerű titkosítást és 

biometrikus hitelesítést integrál. Ez az átfogó biztonsági megközelítés biztosítja, hogy minden ügyféltranzakció 

és személyes adat a legmagasabb digitális biztonsági előírásoknak megfelelően védve legyen. A zökkenőmentes 

használathoz iOS 12.4 vagy Android 8.0 vagy magasabb verziószám szükséges.

Az IBIS InGold a nemesfémekbe történő befektetés új korszakát vezeti be. Az alkalmazás egy hagyományos, 

évszázadok óta bevált és biztonságos eszközben képez tartalékokat a modern technológia segítségével, maximális 

kényelmet kínálva ügyfeleinek a tartalékaik kezelésében és felhasználásában.
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Az IBIS InGoldról

Az IBIS InGold a befektetési arany és ezüst vezető kereskedője, több mint 25 éves piaci jelenléttel. Európa egyik 

legjelentősebb szolgáltatójává vált az arany- és ezüstmegtakarítási célú megoldások terén.

Az iiplan®, iiplanGold® és iiplanRentier® márkanevek alatt egyszerű és rugalmas megtakarításokat kínál  

a lakosságnak, lehetőséget adva arra, hogy már 1 700 HUF-tól kezdődően nemesfémeket vásároljanak. A vállalat 

rendszeresen frissíti és fejleszti termékkínálatát, így a hagyományos, jól bevált arany- és ezüstvásárlási lehetőségek 

mellett rugalmas, rendkívül likvid, az ügyfelek számára semmilyen kötöttséget nem jelentő szolgáltatásokat is nyújt.

Az IBIS InGold a svájci PAMP finomító és a brit Királyi Pénzverde hivatalos, regisztrált üzleti partnere. Ez a közvetlen 

üzleti partnerség Európa legtekintélyesebb finomítójával és legrangosabb pénzverdéjével garantálja az ügyfelek 

számára, hogy az általuk vásárolt befektetési arany és ezüst a legjobb minőségű lesz.

Az IBIS InGold a lehető legjobb szolgáltatást nyújtja ügyfeleinek, akár befektetési fémeket vásárolnak, akár 

továbbértékesítik azokat. Garantálja, hogy az általuk megvásárolt befektetési rudak és érmék első számú birtokosai 

lesznek. A PAMP finomítóból származó termékek nagy előnye, hogy a befektetési arany eredete és eredetisége az 

egyedülálló VERISCAN™ technológia segítségével ellenőrizhető. Emellett minden vásárlónak garantálja, hogy az 

általa értékesített befektetési érméket és rudakat visszavásárolja. A fém visszavásárlási árán felül még visszavásárlási 

prémiumot is fizet.

Az IBIS  InGold üzleti partnereivel, a  PAMP-al és a  Királyi Pénzverdével együtt elkötelezett a  tisztességes  

kereskedelem és a társadalmi felelősségvállalás legmagasabb szintű normái mellett.

https://www.facebook.com/IBISInGoldHU/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=hu
https://www.instagram.com/ibisingold_cs/
https://www.youtube.com/@IBISInGoldHU

